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ПРОТОКОЛ № 1/19 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации  

СОЮЗа «Содружество строителей» 

 

Приглашены руководители организаций(в соответствии с п. 4.7 Положения об 

утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, 

порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗа «Содружество строителей»): 

ООО Торговый Дом «Иволга», ООО «АТРИУМ», ООО «ГермесСтрой», ООО «Ресурс», 

ООО «С-импэкс», ООО «СТРОЙ ДОМ», ООО «Экспресс Контакт», ООО «СБК», ООО 

«Пауэр Лайн», ООО «СДС», ООО «Исток-Инвест», ООО «ПромЭнерго», ООО 

«Строительство инженерных коммуникаций», ООО «Дизайн. Строительство», ООО 

«Строительная компания «ВЕСТ», ООО «КПМК», ООО «Автодоринжиниринг» и 

председатель Контрольной комиссии Евстигнеева И.Е. 

 

Присутствовали: представитель по доверенности ООО «Пауэр Лайн» Шилкина О.И., 

представитель по доверенности ООО «Строительная компания «ВЕСТ» Сорокин М.В., 

председатель Контрольной комиссии Евстигнеева И.Е.  

 

В соответствии с п. 4.8. Положения об утверждении мер дисциплинарного воздействия, 

порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗа 

«Содружество строителей» Дисциплинарная комиссия вправе рассмотреть дело в 

отсутствие членов СРО СОЮЗа «Содружество строителей», надлежаще извещенных о 

времени и месте проведения заседания. 

 

Заседание открыл председатель Дисциплинарной комиссии СРО СОЮЗа «Содружество 

строителей» Постнова Ю.В.  

Из 4 членов Дисциплинарной комиссии – присутствуют 3. Кворум имеется. 

Постнова Л.Г. огласила присутствующих на заседании, представила секретаря заседания 

Анчина Ю.В., предложила утвердить повестку дня заседания. 

Открытым голосованием Дисциплинарная комиссия единогласно приняла решение: 

 

Утвердить следующую повестку дня заседания: 

 

1. Рассмотрение дела о нарушении ООО Торговый Дом «Иволга» ИНН 6324086633 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Дата проведения: «17» января 2019 г. 

Место проведения: РФ, г.Самара, ул.Лесная, д.23 

Время проведения:  10:00 

Присутствуют: 

Председатель: Постнова Л.Г.  

Члены: 

- Булышев О.П.   

- Анчина Ю.В.  
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2. Рассмотрение дела о нарушении ООО «АТРИУМ» ИНН 6315009199 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

3. Рассмотрение дела о нарушении ООО «ГермесСтрой» ИНН 6317079473 требований 

к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

4. Рассмотрение дела о нарушении ООО «Ресурс» ИНН 6318228375 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

5. Рассмотрение дела о нарушении ООО «С-импэкс» ИНН 6314039419 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

6. Рассмотрение дела о нарушении ООО «СТРОЙ ДОМ» ИНН 6321436417 требований 

к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

7. Рассмотрение дела о нарушении ООО «Экспресс Контакт» ИНН 6321261541 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

8. Рассмотрение дела о нарушении ООО «СБК» ИНН 6319729832 требований к члену 

СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

9. Рассмотрение дела о нарушении ООО «Пауэр Лайн» ИНН 6319165880 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

10. Рассмотрение дела о нарушении ООО «СДС» ИНН 6321430310 требований к члену 

СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

11. Рассмотрение дела о нарушении ООО «Исток-Инвест» ИНН 6321306168 требований 

к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

12. Рассмотрение дела о нарушении ООО «ПромЭнерго» ИНН 6314045035 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

13. Рассмотрение дела о нарушении ООО «Строительство инженерных коммуникаций» 

ИНН 6319110224 требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

14. Рассмотрение дела о нарушении ООО «Дизайн.Строительство» ИНН 6318197624 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

15. Рассмотрение дела о нарушении ООО «Строительная компания «ВЕСТ» ИНН 

7728296684 требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

16. Рассмотрение дела о нарушении ООО «КПМК» ИНН 6318010428 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

17. Рассмотрение дела о нарушении ООО «Автодоринжиниринг» ИНН 6325057547 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

 

Вопрос № 1 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО Торговый Дом «Иволга» 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов 

саморегулируемой организации от 10.01.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата 

членских взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 1 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение:  

приостановить право ООО Торговый Дом «Иволга» осуществлять строительство, 

реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства сроком на 49 

календарных дней до 07.03.2019 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 
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Вопрос № 2 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «АТРИУМ» требований 

к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов 

саморегулируемой организации от 10.01.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата 

членских взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 2 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «АТРИУМ» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт объектов капитального строительства сроком на 49 календарных дней 

до 07.03.2019 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 3 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «ГермесСтрой» 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов 

саморегулируемой организации от 10.01.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата 

членских взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 3 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «ГермесСтрой» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт объектов капитального строительства сроком на 49 календарных дня 

до 07.03.2019 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 4 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «Ресурс» требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 42/6 плановой проверки от 24.12.2018 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не уплачена задолженность по 

членским взносам в размере 22 500 рублей.    

Формулировка решения по вопросу № 4 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «Ресурс» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт объектов капитального строительства сроком на 49 календарных дня 

до 07.03.2019 г.  
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По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 5 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «С-импэкс» требований 

к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов 

саморегулируемой организации от 10.01.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата 

членских взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 5 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «С-импэкс» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт объектов капитального строительства сроком на 49 календарных дня 

до 07.03.2019 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 6 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «СТРОЙ ДОМ» 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов 

саморегулируемой организации от 10.01.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата 

членских взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 6 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: рекомендовать 

Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «СТРОЙ ДОМ» в виде исключения лица из членов 

саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 7 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «Экспресс Контакт» 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 79/5 плановой проверки от 26.12.2018 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены 

запрашиваемые сведения и документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 7 повестки: 
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В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: рекомендовать 

Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «Экспресс Контакт» в виде исключения лица из членов 

саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 8 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «СБК» требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов 

саморегулируемой организации от 28.11.2018 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие договора 

страхования Положению о страховании риска гражданской ответственности.  

Формулировка решения по вопросу № 8 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: рекомендовать 

Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «СБК» в виде исключения лица из членов 

саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 9 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «Пауэр Лайн» 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (Акт № 135/1/О от 24.12.2018 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не оплачен взнос в 

компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств в размере 200 000 рублей, 

соответствующий предельному размеру обязательств по договорам строительного подряда, 

заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров.  

16.01.2019 г. согласно поручению № 103 был оплачен взнос в компенсационный фонд 

обеспечения договорных обязательств в размере 200 000 рублей. 

Формулировка решения по вопросу № 9 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение:  

прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Пауэр Лайн». 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 10 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «СДС» требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов 

саморегулируемой организации от 10.01.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата 

членских взносов.  
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Задолженность по членских взносам погашена в полном размере на 17.01.2019 г. 

Формулировка решения по вопросу № 10 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение:  

прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «СДС». 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 11 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «Исток-Инвест» 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов 

саморегулируемой организации от 10.01.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата 

членских взносов.  

Задолженность по членских взносам погашена в полном размере на 17.01.2019 г. 

Формулировка решения по вопросу № 11 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение:  

прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Исток-Инвест». 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 12 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «ПромЭнерго» 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов 

саморегулируемой организации от 10.01.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата 

членских взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 12 повестки: 

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО «ПромЭнерго» требований внутренних 

документов СОЮЗа в соответствии с Положением об утверждении мер дисциплинарного 

воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО 

СОЮЗом «Содружество строителей», в связи с тем, что 17.01.2019 г. от ООО 

«ПромЭнерго» поступила копия платежного поручения № 7 от 17.01.2019 г., 

подтверждающая факт погашения задолженности оп членским взносам, бухгалтерией СРО 

на момент проведения заседания факт оплаты не подтвержден. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 13 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «Строительство 

инженерных коммуникаций» требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов 
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саморегулируемой организации от 10.01.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата 

членских взносов. 

Задолженность по членских взносам погашена в полном размере на 17.01.2019 г. 

Формулировка решения по вопросу № 13 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение:  

прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Строительство инженерных 

коммуникаций». 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 14 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «Дизайн. 

Строительство» требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов 

саморегулируемой организации от 10.01.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременное заключение 

договора страхования финансовых рисков.  

Формулировка решения по вопросу № 14 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение:  

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО «Дизайн. Строительство» требований 

внутренних документов СОЮЗа в соответствии с Положением об утверждении мер 

дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения 

дел СРО СОЮЗом «Содружество строителей», в связи с тем, что 17.01.2019 г. от ООО 

«Дизайн. Строительство» поступило письмо за исх. № 6 от 16.01.2019 г. об изменении 

графика работы по договору подряда. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 15 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «Строительная 

компания «ВЕСТ» требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов 

саморегулируемой организации от 10.01.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременное заключение 

договора страхования финансовых рисков, возникающих вследствие неисполнения или 

ненадлежащего исполнения договора подряда, заключенного с использованием 

конкурентных способов заключения договоров членами саморегулируемой организации 

СОЮЗа «Содружество строителей».  

Представитель ОО «СК «ВЕСТ» предоставил оригинал договор страхования. 

Формулировка решения по вопросу № 15 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение:  
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прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Строительная компания 

«ВЕСТ». 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 16 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «КПМК» требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов 

саморегулируемой организации от 15.01.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременное заключение 

договора страхования финансовых рисков, возникающих вследствие неисполнения или 

ненадлежащего исполнения договора подряда, заключенного с использованием 

конкурентных способов заключения договоров членами саморегулируемой организации 

СОЮЗа «Содружество строителей».  

Формулировка решения по вопросу № 15 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение:  

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО «КПМК» требований внутренних 

документов СОЮЗа в соответствии с Положением об утверждении мер дисциплинарного 

воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО 

СОЮЗом «Содружество строителей», в связи с тем, что 17.01.2019 г. от ООО «КПМК» 

поступило письмо за исх. № 7 от 16.01.2019 г. о том, что ведется работа по согласованию со 

страховой компанией договора страхования. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 17 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «Автодоринжиниринг» 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов 

саморегулируемой организации от 15.01.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременное заключение 

договора страхования финансовых рисков, возникающих вследствие неисполнения или 

ненадлежащего исполнения договора подряда, заключенного с использованием 

конкурентных способов заключения договоров членами саморегулируемой организации 

СОЮЗа «Содружество строителей».  

Формулировка решения по вопросу № 17 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение:  

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО «Автодоринжиниринг» требований 

внутренних документов СОЮЗа в соответствии с Положением об утверждении мер 

дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения 

дел СРО СОЮЗом «Содружество строителей», в связи с тем, что 17.01.2019 г. от ООО 

«Автодоринжиниринг» поступил платежный документ от 16.01.2019 г. об уплате страховой 

премии по договору страхования.  
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По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

 

 

Председатель комиссии________________________________/Постнова Л.Г./ 

 

Секретарь заседания:___________________________________/Анчина Ю.В./ 


